

В преддверии Дня Конституции РФ прошла викторина на знание Основного закона страны, в которой принимали участие несколько сотен студентов на площадках семи образовательных учреждений города, в том числе на базе Орского индустриального колледжа. Победителями стали студенты группы 2-ОДЛ Данил Берг и Мария Юдина, которые показали наилучшие результаты в колледже. 12 декабря они были приглашены в администрацию города Орска, где им в торжественной обстановке глава города Василий Николаевич Козупица вручил ценные подарки, отметив, что «наша государственность зависит от того, какая у нас Конституция; нужно популяризировать знание главного закона страны, люди должны понимать и знать, что Конституция из себя представляет». Студент Данил Берг в свою очередь заметил: «Я уже не первый год участвую в данной олимпиаде, всегда с преподавателями плотно готовимся, потому что Конституция — это наша жизнь. Мы все должны ее знать, потому что живем в нашей стране». Студентов – победителей викторины на знание Конституции РФ подготовили преподаватели истории О.О. Федотова и М.К. Мусафиров.

